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  0.75دينار تمنًا للأقلام و  1.5 اشترى معاذ أقلامًا وأربعة دفاتر وحقيبة فدفع                                 
 ا كان مع هناء ؟ دينار . كم دينارً  1.3دنانير تمنًا للحقيبة وبقي معها   7ثمنًا للدفتر الواحد و  

  

 
ركاب  5صعد ركاب و 3ركاب حافلة وفي المحطة الأولى نزل عدد من ال  صعد                     

اب جدد ، فأصبح عدد ركاب الحافلة  رك 3لم ينزل أي راكب وصعد طة الثانية جدد وفي المح
 ، فما عدد الركاب في البداية ؟  30

الكلي في  ( ثم ضرب الناتج5)( ثم أضيف إلى ناتج الضرب 3إذا ضرب عدد في )                     
 ( فما ذلك العدد ؟ 18( فأصبح الناتج )3)
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